
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

22 сентября 2021 года                               Дело №5-
9-641/2021
                                                                                                       №05-0641/9/2021                                      
Мировой судья судебного участка №9 Киевского судебного района города 
Симферополь (г. Симферополь, ул. Киевская, 55/2, кабинет №53) Слоболинская 
И.Е.,
рассмотрев в открытом судебном заседании дело об административном 
правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ), в 
отношении 
генерального директора Общества с ограниченной ответственностью «Экопром 
Крым Ресурс» (Республика Крым, г. Симферополь, ул. Бородина, д. 16, офис 3) 
Белёва Константина Юрьевича, ...
установил:
Согласно протокола об административном правонарушении от 28 июля 2021 года             
№ 91022116900061600002/17, Белёв К.Ю. – генеральный директор ООО «Экопром 
Крым Ресурс», расположенного по адресу: Республика Крым, г. Симферополь, ул. 
Бородина, д. 16, офис 3, не представил в ИФНС России по г. Симферополю 
налоговую декларацию по налогу на прибыль за 9 месяцев 2020 года (расчет 
авансового платежа за отчетный период код 33, который относится к сведениям, 
необходимым для осуществления налогового контроля) в установленный 
законодательством о налогах и сборах срок.
Белёв К.В. в судебное заседание не явился, о дате, времени и месте рассмотрения 
дела извещался надлежащим образом, ходатайствовал о рассмотрении дела в его 
отсутствие.
Исследовав материалы дела об административном правонарушении, прихожу к 
следующему.
Согласно части 1 статьи 2.1 КоАП РФ, административным правонарушением 
признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или 
юридического лица, за которое настоящим Кодексом или законами субъектов 
Российской Федерации об административных правонарушениях установлена 
административная ответственность.
В соответствии с частью 3 статьи 289 НК РФ, налогоплательщики (налоговые 
агенты) представляют налоговые декларации (налоговые расчеты) не позднее 28 
календарных дней со дня окончания соответствующего отчетного периода. 
Налогоплательщики, исчисляющие суммы ежемесячных авансовых платежей по 
фактически полученной прибыли, представляют налоговые декларации в сроки, 
установленные для уплаты авансовых платежей. Согласно части 7 статьи 6.1 НК 
РФ, в случаях, когда последний день срока приходится на день, признаваемый в 
соответствии с законодательством Российской Федерации выходным и (или) 
нерабочим праздничным днем, днем окончания срока считается ближайший 
следующий за ним рабочий день.



Расчет авансового платежа за отчетный период код 33, который относится к 
сведениям, необходимым для осуществления налогового контроля подан Белёвым 
К.Ю. 29 октября 2020 года, следовательно, с нарушением установленного срока 
Диспозицией части 1 статьи 15.6 КоАП РФ предусмотрена административная 
ответственность за непредставление в установленный законодательством о налогах 
и сборах срок либо отказ от представления в налоговые органы, таможенные 
органы оформленных в установленном порядке документов и (или) иных сведений, 
необходимых для осуществления налогового контроля, а равно представление 
таких сведений в неполном объеме или в искаженном виде, за исключением 
случаев, предусмотренных частью 2 настоящей статьи.
В соответствии со статьей 26.11 КоАП РФ, судья оценивает доказательства по делу 
об административном правонарушении по своему внутреннему убеждению, 
основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех 
доказательств дела в их совокупности. 
В силу статьи 26.11 КоАП РФ оцениваю представленные материалы дела:  
протокол от 31 июля 2021 года  об административном правонарушении (л.д.1-5); 
копию налоговой декларации по налогу на прибыль организаций (л.д. 10); копию 
квитанции о приеме налоговой декларации (л.д. 11); копию акта № 9778 от 
27.04.2021 об обнаружении фактов, свидетельствующих о предусмотренных 
Налоговым кодексом Российской Федерации налоговых правонарушениях (14-15); 
копию решения № 1089 о привлечении лица к административной ответственности 
за налоговое правонарушение, предусмотренное Налоговым кодексом Российской 
Федерации (л.д. 21-22) и иные материалы дела, как надлежащие доказательства.
С учетом изложенного, прихожу к выводу, что материалами дела об 
административном правонарушении доказано, что Белёв К.В. совершил 
административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 15.6 КоАП 
РФ.
Вместе с тем считаю, что в рассматриваемом случае имеются основания для 
признания совершенного директором ООО «Экопром Крым Ресурс» Белёвым К.В. 
административного правонарушения малозначительным.
В соответствии со статьей 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного 
административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, 
уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут 
освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от 
административной ответственности и ограничиться устным замечанием.
Согласно пункту 21 постановления Пленума Верховного Суда Российской 
Федерации от 24 марта 2005 года №5 «О некоторых вопросах, возникающих у 
судов при применении Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях», если при рассмотрении дела будет установлена 
малозначительность совершенного административного правонарушения, судья на 
основании статьи 2.9 КоАП РФ вправе освободить виновное лицо от 
административной ответственности и ограничиться устным замечанием, о чем 
должно быть указано в постановлении о прекращении производства по делу. 
Малозначительным административным правонарушением является действие или 
бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного 
правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли 



правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не 
представляющее существенного нарушения охраняемых общественных 
правоотношений.
Принимая во внимание вышеизложенное и те обстоятельства, что совершенное 
директором ООО «Экопром Крым Ресурс» Белёвым К.В. деяние в виде не 
представления в установленный законодательством о налогах и сборах срок 
налоговой декларации по налогу на прибыль за 9 месяцев 2020 года в налоговый 
орган по месту учета на один календарный день не повлекло вредных последствий, 
существенного нарушения охраняемых общественных отношений не последовало, 
имеются основания для признания административного правонарушения 
малозначительным.
На основании изложенного, руководствуясь статьями 29.10 и 29.11 Кодекса 
Российской Федерации об административных правонарушениях, мировой судья
постановил:
производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном 
частью 1 статьи 15.6 Кодекса Российской Федерации об административных 
правонарушениях в отношении директора ООО «Экопром Крым Ресурс» Белёва 
Константина Викторовича  прекратить в связи с малозначительностью 
совершенного правонарушения, объявив ему устное замечание. 
Постановление может быть обжаловано в Киевский районный суд г. Симферополя 
Республики Крым в течение 10 суток со дня получения копии постановления путем 
подачи жалобы через судебный участок №9 Киевского судебного района 
г.Симферополя. 

Мировой судья                                                                                        И.Е. 
Слоболинская


